



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

Україна, 65082 м. Одеса, вул. Гоголя, 10

723-07-35; 723-03-38;

e-mail: uag3@omr.gov.ua

17082020 № 01-13/304/304

на № 304-2278

Борису
foi+request-73929-41131e59@dostup.pravda.com.ua

Департамент архітектури та містобудування Одеської міської ради згідно з Вашим запитом на отримання публічної інформації про надання інформації щодо земельної ділянки і об'єктів, розташованих на ній, за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 118а надсилає копію дозволу від 19.06.2020 р. № 1612 на проведення земляних або монтажних робіт, не пов'язаних з прокладенням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд – під час встановлення тимчасового огороження за вказаною адресою.

Додаток: на 1 аркуші.

В.о. директора Департаменту

М.М. Касімов



ДЕПАРТАМЕНТ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ДОЗВІЛ № ____ 1612

Дозволяється ОК «ЖБК «МОРСЬКИЙ 1»,
м. Одеса, вулиця Фонтанська дорога, 118 а, прим. 1
(найменування юридичної особи, прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, їх місцезнаходження)

проводити земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд – під час встановлення тимчасового огороження, відповідно до наданої схеми, за адресою: м. Одеса, вулиця Фонтанська дорога, 118 а

Відповідно до вимог розділу 10 Правил благоустрою території міста Одеси, в місці проведення робіт встановити інформаційний щит з визначенням найменування організації виконавця робіт, її керівника, телефонів, термінів початку і закінчення робіт та вибачення за тимчасові незручності.


На період проведення робіт забезпечити належний санітарний стан території та дотримання норм безпеки під час виконання робіт. Обов'язковим є відновлення в повному обсязі порушеної зеленої зони та тротуарного/дорожнього покриття та забезпечення можливості безпечного проходу громадян.

на об'єкті благоустрою вулиця Фонтанська дорога
(назва об'єкта благоустрою та його місцезнаходження)

Дозвіл діє за відсутності спірних питань та судових рішень по використанню визначеної території при забезпеченні виконання норм чинного законодавства України у сфері благоустрою та містобудування.

Дозвіл діє з «22» червня 2020 р. до «22» червня 2021 р.

Особа, якій видано дозвіл, зобов'язана власними силами привести об'єкт благоустрою у належний стан після закінчення проведення земляних та/або ремонтних робіт або може у випадках, передбачених пунктом 2 частини другої статті 19 Закону України "Про благоустрій населених пунктів", сплатити його відновну вартість.

 В.о. директора департаменту

 М.О. Шайденко
С.В. Ільїн

